

## 有事找都市报

关心都市冷暖 为民解疑纾困

## 驾校教练车随意变道掉头

事发保定市徐水区一路段，交警部门称已调整练车时段，并将加强监管



一辆教练车在职工中路上随意掉头。

近日，保定市徐水区的多名网友向本报反映称，徐水区本地人俗称的职工路(地图上显示为农丰路)路段有一些驾校教练车时在道路中间随意变道、掉头，存在安全隐患，让过往司机非常苦恼。对此，徐水区公安局政治处相关负责人回复称，该路段为交警部门指定的练车路段，考虑路况现状，将及时调整，已通知各驾校正课时间内不准练车，即只能在上午8时之前和下午18时之后的时间段练车，并将每日巡查。

本报驻保定记者 李连成 文/图

## 反映 教练车任性行车存隐患

徐水区一位网友向记者提供了一个视频链接，视频中显示，一辆辆汽车疾驰而过，一辆白色教练车在匀速行驶一段距离后，突然掉头，十分危险。

网友介绍说，这是在徐水区职工中路上拍摄的视频。该路段有一些教练车在这条马路上练车，他们练车时经常占据几条车道，而且在马路上想怎么拐弯儿就怎么拐弯儿，开车毫无章法，让过往车辆避之不及。“这样

练车真是太危险了，没人管管吗？”

网友还贴出一组交通事故照片称，去年8月底职工中路发生过一起车祸，原因系驾校的教练车和一辆私家车相撞，并晒出了教练车的照片，车右后灯部分损毁严重。

一些网友分享着自己的经历，“有一回差点儿就撞上了，教练车占着俩车道悠悠悠悠走，打着转向灯却不转弯。”“今天我路过时，有辆驾校车一把方向打过去了，我也来了个急刹车。”

## 调查 教练车多次变道，社会车辆紧急避让

7月15日，记者来到徐水区职工中路路段，道路上车来车往，几辆行驶缓慢的驾校车十分惹眼。其中，一辆黑色的驾校车在三辆社会车辆的“夹击”下变道，另一辆白色的驾校车在道路中间掉头时，对向驶来的社会车辆疾驰而过，这一幕让人心惊胆战。

记者调查发现，这些驾校车练车时从职工路西侧出发，经过1.5公里左右的路程后掉头返回，行车期间会多次变道。因为练车的线路在职工路的中间部分，社会车辆经常

因避让驾校车不得不紧急减速。

据居民介绍，徐水职教中心就在这条路上，职工路在前几年进行了重修，新路面非常宽敞。因职工中路沿途有学校、公园，还通往荣乌高速口，通行的社会车辆越来越多，其中不乏大型货车。2016年重修通行后，驾校车陆续到此路段练车。“多的时候有六七辆车同时在路上练，一直都是这样。”一位环卫工人说，“以前知道这条路的人少，车也比较少，练车还没什么，现在车多了，确实挺危险的。”

## 回应 及时调整，将每日巡查加强监管

7月16日，徐水区公安局政治处相关负责人与徐水区交警大队确认后回复称，该路段是交警部门审批的、备案过的指定练车路段，驾校在此道路练习科目三并没有违规。

对于网友反映的情况，徐水区交警大队非常重视，“当初指定这条道路为练车路段是因为这条新修道路不是主路，车流量、人流量

也较小。现在情况变了，我们也会及时作出调整。”

据悉，徐水区交警大队已向各驾校发布通知，从7月16日起，正课时间内不准在该路段练车，即只能在上午8时之前和下午18时之后的时间段练车。徐水区交警部门还将加强监管，每日巡查，确保道路通行安全。

温暖

## 幼童发烧昏迷抽搐 交警抱娃冲进急诊室



本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)“交警同志，客车上有个孩子已经昏迷了，快救救他吧！”7月15日10时左右，沧州市公安交警二大队一中队执勤交警刘志刚、李振东正在沧州市区交通大街北端路口处执勤时，一名从青县到沧州的客车的司机焦急地跑到他们面前，称有一个孩子发烧、抽搐，已经昏迷了，求助交警帮忙送往医院。

面对这种紧急情况，交警刘志刚跑到客车上，看到一位母亲怀里抱着一个孩子，急得不知所措。两名交警急忙让这位母亲抱着孩子下车坐到警车里，选择最短的路线，响起警笛，一路赶往沧州市人民医院，不到5分钟就赶到了医院。交警刘志刚抱起孩子跑向医院急诊室，为孩子及时就医争取了时间。

## 老人夜间行走高速路 交警及时救助帮找家

本报邯郸电(记者陈正 通讯员刘敬辉)夜幕中，一名白发苍苍的老人推着电动车在高速公路上行走，身旁不时飞驰而过一辆辆高速行驶的车辆，让人不禁捏上一把冷汗。近日，高速交警磁县大队民警及时救助一名邢台籍离家出走的老人，受到群众赞扬。

7月16日22时许，高速交警磁县大队民警贾卫川、司机杨亚杰驾驶警车巡逻至京港澳高速公路(郑州方向)460公里处，发现一位老人在夜幕下推着一辆电动车艰难地前行，还不时穿插快车道、超车道和紧急停车道，让许多疾驰的车辆纷纷减速避让，情况万分危急。

“快，启动警灯、警报，顶在老人身后预警。”贾卫川向杨亚杰紧急下令处置后，自己下车来到老人身旁。两人将老人和电动车一起带上警车，将其带到了磁县大队，并给老人送来了食物和矿泉水。

经过耐心沟通，民警了解到，老人姓申，今年88岁，家住邢台沙河市葛庄，但他无法提供具体的家庭住址和亲属的联系方式等信息。

无奈之下，贾卫川电话联系到沙河市当地派出所，说明了情况。很快，老人的家人联系上了。3个小时后，老人的儿子等人赶到磁县，看到失踪多时的父亲平安无事，一家人喜极而泣。

据家人讲述，申老先生患有老年痴呆症，当天15时许，独自骑电动车出门后不知去向，一家人发动了所有的亲朋好友寻找，但一直未果。

## XS运动营养饮料解锁新口味 打造年轻时尚的品牌文化

2018年7月16日凌晨，持续了近一个月的2018年俄罗斯世界杯终于落下帷幕。这个夏天是球迷们的盛夏，足球、啤酒、熬夜成为必备项目，给炎炎夏日带来些许“疯狂”。

7月1日至15日，石家庄安利体验馆通过在苏宁生活广场组织为期半个月的主题街区活动，在微博、微信公众号展开世界杯竞猜活动等线上线下相结合的方式，让球迷们度过了一个0蔗糖、0热量、0碳水化合物的XS绿色世界杯！

## XS运动营养饮料又出新口味

据介绍，XS是率先全球销售的无食糖能量饮料品牌，它口感出众且不添加食糖，无合成色素、无合成防腐剂的。

2017年9月，安利公司宣布将XS引入中国，通过数字平台工具，打造年轻时尚的

品牌文化。一改功能饮料口味单一的特点，XS拥有缤纷鲜果口味加气泡。首批在中国上市的饮品包括蔓越莓葡萄口味以及柑橘口味两种口味，上市之初便创下了29个小时销售1000万罐的销售奇迹。

2018年5月，安利在石家庄举办安利旗下品牌XS新口味上市发布会。据了解，备受运动人士喜爱的XS上市了三种全新的口味：葡萄柚味、芒果菠萝番石榴味以及不添加咖啡因的芒果菠萝番石榴味，供更多人群选择。随着新口味的上市，主打更有型、更炫酷、更健康、更活力的XS运动营养饮料将受到更多人群的追捧。

## XS品牌与中国的故事

2017年9月，XS在中国市场重磅上市，XS品牌创始人大卫·范德文曾表示：“年轻和自由取决于你的行为，而不是年龄。XS

品牌追求自由，崇尚生活，是冒险精神和工作和娱乐的完美结合。”

至于为什么会选择在中国重磅推出XS，大卫也有自己的想法：现在中国的消费市场急速发展，人们越来越重视高端营养产品；也想要更多彩的生活方式，个性化年轻潮牌备受关注；越来越多的人愿意把时间花在运动上，保持积极的生活方式和态度。中国是时候上市一些高端运动营养系列产品了。

## XS让你轻松减脂瘦身

XS是一款0食糖、低热量，且富含维生素B的功能饮料，对于强调瘦身体质的人群来说，连续喝一个月会不会造成肥胖呢？其实，连续饮用XS1个月的热量仅仅相当于1.5罐高糖饮品，相比上个月啤酒炸鸡世界杯的搭配，XS含有人参、牛磺酸等成分，更

加健康、高能！

同时XS还全线推出了有氧燃脂塑形的“扭腰舞”。不需要任何舞蹈基础，就可以通过运动营养饮料+酷炫音乐+时髦舞蹈的碰撞结合，锻炼到下肢肌肉、核心控制能力和心肺功能。达到轻松减脂瘦身的效果。

XS号召城市爱运动爱健康的时髦年轻人一起解锁XS新口味，释放无限激情！

